
 

 

               POSEBEN PROGRAM ZA GCC 

BUDIMPEŠTA, NOVI SAD IN BEOGRAD 
Odhod: 26. september 2015 ali po želji 

bus/bus 

 
 

 
PRVI DAN: SLOVENIJA - BUDIMPEŠTA  
Odhod v zgodnjih jutranjih urah (02:00). Vožnja do madžarske prestolnice - Budimpešte. Po 
prihodu se boste zaustavili na Cittadelli, od koder je lep razgled na mostove, ki povezujejo oba dela 
mesta, Budim in Pešto, v celoto.  Kosilo v restavraciji. Sledi ogled mestnih znamenitosti: Trg 
junakov s kipi pomembnih zgodovinskih osebnosti, Stadion, Trg okoli parlamenta, Parlament, 
Matjaževa cerkev... Nastanitev v hotelu in večerja. Kaj sledi? WELCOME PARTY v znamenju 
Palmijadine oranžne barve! 
 
DAN: NOVI SAD IN BEOGRAD 
Po zajtrku še nekaj časa prosto v Budimpešti za samostojno odkrivanje mesta. Dopoldan  vožnja 
čez prostrano Panonsko nižino proti Srbiji. Najprej se bomo ustavili v Szegedu, tretjem največjem 
madžarskem mestu, ki slovi po eni najboljših univerz v državi ter po največjem številu sončnih dni v 
državi. Po postanku v središču mesta, kosilu v restavraciji in  nadaljevanje do Novega Sada. Kosilo 
na poti. Večerni prihod v Novi Sad. Namestitev v hotelu, večerja in najbolj "fensi šmensi" paty ! 
ELEGANT PARTY. Be ready :) 
 
TRETJI DAN: NOVI SAD -  BEOGRAD  
Zajtrk in novim maturantskim doživetjem na proti. Za začetek se bomo podali do Petrovaradinske 
trdnjave, ki ji zaradi svoje dominantne lege pravijo tudi vojvodinski Gibraltar. Sprehodili se bomo 
skozi slovite obrambne sisteme do samega vrha, od koder se nam bo ponujal prelep razgled na 
mesto in Donavo. Kosilo v restavraciji in sprehod po starogradskih ulicah v centru mesta. 
Popoldan vožnja do Beograda. Po prihodu panoramski ogled mesta nastanitev v hotelu. Večerja na 
splavu. Zvečer pa nas bodo zabavali naši fantje na malo drugačni modni reviji ... Miiiiiss kosmatiiiih 
nooog!!! Nadaljujemo s flomastri in nepozabni PACKA PARTY je tu!  
 
ČETRTI DAN: BEOGRAD 
Po zajtrku ogled srbske prestolnice. Najprej bomo obiskali Hišo cvetja in Titovo grobnico, se 



 

 

popeljali čez znane trge kot so Trg republike s parlamentom, Terazije in Slavija, skozi najelitnejšo 
mestno četrt, Dedinje, mimo znamenitih stadionov JNA in Marakane, ter neobičajne zgradbe 
znane TV Pink. Ogledali si boste še največjo pravoslavno cerkev na Balkanu, Sv. Save, nato pa 
se sprehodili po glavni beograjski ulici, knez Mihajlovi, do beograjske trdnjave Kalemegdan, od 
koder se ponujajo čudoviti razgledi na mesto. Sledi še nekaj prostega časa v centru. Kosilo v 
restavraciji in vožnja proti Sloveniji.  Prihod v poznih/nočnih urah (23:00). 
 

 
 
CENA (bus-bus): 259 € - min. 45 dijakov na avtobusu 

                              289 € min. 30 dijakov na avtobusu   
* V ceno so vračunani profesorji spremljevalci in sicer na 15 vplačanih en profesor spremljevalec, kar je v skladu z 

navodili ministrstva za šolstvo. V primeru manjšega ali večjega  števila dijakov se cena lahko spremeni. 
 
CENA VKLJUČUJE:  

 vse avtobusne prevoze po programu,  

 cestne in ostale pristojbine,  

 dva polpenziona po programu v hotelu 3* (večposteljne sobe za dijake), 

 ena nočitev z zajtrkov v mladinskem hotelu/hostel v Beogradu (večposteljne sobe za dijake),  

 večerja na splavu v Beogradu, 

 4 x kosila po programu v restavraciji,  

 dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, 

 riziko odpovedi, 

 dnevnice spremljevalcev, 

 vstopnina v Hišo cvetja in Titovo grobnico,  

 vodenje, animacijo in organizacijo potovanja. 
 

PALMIJADINO DARILO ZA DIJAKE GIMNAZIJE CELJE - CENTER: PALMIJADINA MAJČKA ZA VSE!!!!!  
 
Možnost obročnega odplačevanja po položnicah, brez stroškov.  10 % vrednosti programa je možno poravnati 15 dni 

po izvedbi programa. 

Splošni pogoji in navodila za potovanje TA PALME so sestavni del tega programa in jih najdete v vseh naših 
agencijah in na internetnem naslovu: www.palma.si. 
 

http://www.palma.si/

